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Wspomnienie o wybitnym, zasłużonym Nauczycielu
Kolega Wiesław Subel pracował w naszej Szkole w latach 1981-2006.
Urodził się 6 sierpnia 1955 r. w Grodnej. W 1980r. ukończył Akademię Wychowania Fizycznego w Poznaniu Filia w Gorzowie Wielkopolskim, a równoległe w czerwcu 1980r. uzyskał tytuł instruktora piłki siatkowej na tej uczelni. Swoją pracę zawodową rozpoczął tuż po ukończeniu studiów w Zbiorczej Szkole Gminnej im. Józefa Wybickiego w Bytomiu Odrzańskim, gdzie pracował jako nauczyciel wychowania fizycznego do sierpnia 1983r. Od 1 września 1983r. rozpoczął pracę nauczycielską w Szkole Podstawowej w Tymieniu, a od 1 września 1999r., w związku ze zmianą ustroju szkolnego, stał się nauczycielem Gimnazjum Samorządowego w Tymieniu, w którym pracował do 31 sierpnia 2006r. 27 sierpnia 1980r. złożył ślubowanie nauczyciela-wychowawcy, które odebrał Kurator Oświaty w obecności Wojewody Zielonogórskiego,                     a 3 stycznia 1983r. stał się mianowanym nauczycielem.
Od momentu rozpoczęcia pracy przez Wiesia (bo tak na Niego mówiliśmy), jego uczniowie aktywnie brali udział w życiu sportowym gminy, powiatu i województwa. Uczestniczyli we wszystkich zawodach gminnych organizowanych przez Zarząd Gminnego Szkolnego Związku Sportowego, którego jednym z założycieli był mgr Wiesław Subel. Pracami Związku kierował w latach 1985-2006. Pasją życiową i zawodową Kol. Wiesława Subla i naszą szkolną wiodącą dyscypliną sportową, była piłka siatkowa. 4 kwietnia 1987r. Wiesław Subel był bezpośrednim organizatorem Wojewódzkiego Finału Młodzieży Szkolnej w Piłce Siatkowej, który się odbyła w naszej szkole. W 1989r. Wiesław Subel tak przygotował naszą szkolną drużynę siatkarską, że w XII Olimpiadzie Młodzieży nasza drużyna zdobyła III miejsce w finale a w punktacji szkół wiejskich zajęliśmy II miejsce. 
        W tej dyscyplinie SKS Tymień pod instruktorskim przewodnictwem Wiesława Subla brał udział w zawodach regionalnych, a nawet wojewódzkich i kilkakrotnie plasował się  w pierwszej ósemce najlepszych szkół w województwie koszalińskim, później zachodniopomorskim.
                Przez 27 lat uczniowie pod opieką p. Wiesława Subla, brali udział w Gminnych Rajdach Rowerowych. Przemierzali oni szlaki rowerowe różnych regionów Polski, zwiedzili m.in. Mazury, Kaszuby, Szlak Piastowski, Ziemię Koszalińską, Pojezierze Wałeckie, Ziemię Szczecińską.
Za swoją zawodową, wzorową działalność Wiesław Subel był wielokrotnie nagradzany:
· w 1985 i 1989 r. – Nagroda Inspektora Oświaty,
· w 1996r. – Nagroda Wójta Gminy Będzino,
· w 1999r. – Nagroda Kuratora Oświaty,
·  w 1991r., 1993r., 1994r.,1998r., 2004r. – Nagroda Dyrektora Szkoły.
Można by było wspominać jeszcze wiele, ale najważniejsze to, co pozostanie w naszych sercach i pamięci. Odszedł od nas kolega, przyjaciel, który był prawdziwym „AWUEFIAKIEM”, który z pasją i oddaniem realizował swoją edukacyjną misję. Był prawdziwym nauczycielem i miał „klasę”. Będzie nam Ciebie Wiesiu bardzo brakowało.
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